

14岁男孩手臂被断去“碰瓷”

开车遇到蹊跷车祸,最好的解决办法不是私了,而是报警!

“你不能走,车子碰到人了!”农用车司机还没搞清楚怎么回事,就见一男孩倒在车前,扶着胳膊直喊疼。一旁的路人嚷嚷着让他送孩子去医院。当医生提出需要住院治疗时,男孩“舅舅”出现,表示愿意2000元钱私了。农用车司机的妻子掏出身上仅有的1400元后,“舅舅”拿钱后立即带男孩走人。这一系列的过程并非偶然,而是事先导演好的“碰瓷”伎俩。日前,这10名从广东组团来宁“碰瓷”的“撞车党”被秦淮区检察院批准逮捕。



漫画 沈明

要演“碰瓷”,先拉齐人马

王龙华、李明是广东某市的老乡,两人常年无业,总想寻觅个省力又挣钱的差事。

今年10月初的一天,李明找到王龙华,提议租一辆车到外地“撞车”讹钱。想到这种方式来钱较快,王龙华顿时来了兴趣,随即开始召集人员。很快,又有几个无业同乡加入。后来,王龙华

等五人一行坐着其中一名同伙的商务车开始了北上“淘金”之路。到河南洛阳时,他们又与另外几名同伙会合,随后,众人商议到南京“发财”。

10月19日,一伙人分别驾驶着一辆商务车和一辆面包车来到了南京。在秦淮区找到一家宾馆入住后,王龙华等人就立马开始着手

准备“碰瓷”事宜。三天后,一位来自东莞的神秘人士“老牛”为这伙人提供了“碰瓷”所需要的两名“人肉道具”,“介绍费”1600元。王龙华等人把这两个“人肉道具”分别称呼“小男孩”和“大男孩”,其中的“大男孩”是一名在东莞打工的江西人,今年28岁;“小男孩”名叫王晨,年仅14岁。

男孩被强制吸毒后打断手臂

今年10月18日,王晨在东莞认识了神秘人“老牛”,“老牛”说有办法介绍他去南京做事,王晨想到自己欠着别人几百元钱,就决定来南京闯一闯。

次日,“老牛”带着王晨与另一年龄稍大的男子(即“大男孩”)会合,然后把他们交到一陌生男子手中,坐上了开往南京的火车,王晨并不清楚自己将去做什么。

来到南京后,王晨和“大男孩”被带到一家宾馆,两人同住一间。当天下午,王龙华等人就着手为“大男孩”“做伤”。为了减轻“做伤”时的疼痛感,王龙华等人给“大男孩”吸食了K粉(毒品的一种),并让其饮用摇头丸稀

释的饮料。在“大男孩”毒品药性发作后,有人用铁棒击打了他的右小臂,导致尺骨骨折。

22日晚,王龙华带着几个同伙来到王晨的房间,开始告诉他赚钱的办法,主要是如何“碰瓷”。详细叙述完毕后,王龙华对王晨说:“赚钱肯定是要有代价的,前提就是要把你的手臂敲断,否则,没法让人相信你真的受伤,给我们钱啊!”小小年纪的王晨凭着这些年混社会的经验,认为肯定不可能将胳膊敲断那么简单。他已经发现,就在前一天晚上,“大男孩”出去了一会儿,回来时手臂就被打断了。王晨越想越怕,偷偷溜出了

宾馆。他在南京的街头举目无亲,更不认识路,他想到了报警求助,可面对警察询问时,他又不敢讲实话。不久,王晨被王龙华等人找到,带回了宾馆。被带回去的那个晚上,有人拿出一袋粉末和一根吸管,让王晨把小袋子里的东西吸进鼻孔,吸进去后,王晨感觉鼻孔发麻,头脑发晕。过了几分钟,他们又给王晨一小杯液体让他喝下去。后来,王晨就感觉全身晕乎乎的,恍惚中看到有人拉直他的右胳膊,拿一块用布包裹的砖头砸了上去。

第二天,王晨就被王龙华等人带着上街找目标“碰瓷”了。

多位驾驶员 认倒霉赔钱

就在王龙华等人首次出手拿钱的同时,另一伙人在李兵带领下也开始上路寻找目标。当日下午1点多,他们把面包车开到江宁区东陵路附近蹲守。不一会儿,开着一辆农用三轮车的李峰夫妇进入李兵等人的视野。李兵迅速让一名同伙骑自行车载着“大男孩”上路,而扮演行人的男子也在路上若无其事地溜达着,开着面包车的李兵则在一段稍窄的路慢慢靠近李峰夫妇,就在李峰试着超车时,旁边的自行车突然转向他的三轮车,尽管李峰紧急制动,但自行车还是撞了上去,自行车上的两人摔倒在地。

后来,“大男孩”被送到附近的一家医院检查。医生说男孩手臂骨折,需要住院,先交2000元押金。刘峰没想到“大男孩”伤情这么严重,赶忙拿出了身上仅有的550元,同时打电话让亲戚带了6000元送到医院。此时,“大男孩”的“叔叔”赶到了医院,提出由他们自己治疗,李峰只要出一部分钱就可以。最后,李峰支付了3960元,“叔叔”收到钱后带着男孩迅速离开。

同日下午2点左右,王龙华、李明等人拿到刘杰夫妇的1400元后,根本没去找医院给“小男孩”看胳膊的伤,而是开着商务车上街转悠,再寻其他目标。王龙华等人带着“小男孩”来到高桥门至双龙街的双歧路时,一伙人又故伎重演,给驾驶轻便型货车的一对夫妇造成交通事故的假象。撞车、去医院、要钱,这次,王龙华等人又拿到一对货车夫妇的2200余元……

这伙“碰瓷党”终于“栽”了

10月24日凌晨,王龙华等10人被南京警方抓获。据交代,他们先后在南京浦口区浦珠路附近、下关区长江大桥附近、白下区高桥门和石门坎附近、江宁区等地通过“碰瓷”手法作案。他们选择“碰瓷”的手段主要是趁在狭窄路段逼迫对方超车,从而制造交通事故的假象。随后利用对方不想惹事的心理,诱骗对方交一部分钱私了。

目前,王龙华等10人因涉嫌诈骗罪,已被秦淮区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)
通讯员 张敏 见习记者 张瑜

该结婚时就结婚

南京不少“80后” 结婚不忌“寡妇年”

“知道吗,明年是寡妇年,千万不要结婚,结婚不吉利!”昨天,很多网站一下子冒出很多类似的讨论,说2010年是“无春年”、“寡妇年”,不宜结婚生子,不少地方近日出现了准新人们“跑步”结婚的现象。南京的准新人们对此怎么看?记者采访了解到,尽管民间盛传“寡妇年”的说法,南京并没有出现因避开“寡妇年”而扎堆结婚的现象。

年底未出现扎堆结婚现象

“明年无春,到底要不要赶在今年底结婚?”“寡妇年”说法困扰了很多打算明年结婚的恋人,“结吧,一来时间很仓促;不结吧,家人都一个劲地在耳边念叨‘不吉利’,实在让人很纠结。”为躲“寡妇年”,南京周边一些地区出现了年轻人扎堆在今年年底“抢婚”的现象,甚至还有苦恼的“准新人”在网上发帖,寻求破解寡妇年的方法。

记者昨天从南京八大城区的婚姻登记部门了解到,尽管民间盛传“寡妇年”的说法,但是南京的准新人们似乎并没有受其影响,没有出现因避开“寡妇年”而扎堆结婚的现象。历来结婚人数较多的鼓楼和玄武区婚姻登记处的负责人昨天告诉记者,最近,来领证的人数跟往年相比并没有出现什么异样。反正,只要逢六、八等好日子,人就稍微多一些,比如本月10日两个区都分别有70多对新人领“红本本”。

记者从婚庆公司以及一些酒店了解到,南京目前都处于平静状态,市民并没有受到“寡妇年”不宜结婚传言的影响。“年前婚宴自然多一些,也许跟传统有关,大家都希望在年底结婚。跟往年的这个时候差不多。”一家五星级酒店工作人员告诉记者,目前,他们酒店基本上都能应对各种婚庆宴席,没有出现抢订婚宴的情况。

中国婚庆主持人俱乐部

部南京分会会长船长海表示,尽管目前其他地方依旧盛传“寡妇年”不宜结婚,但是南京市民受这种思想影响不大,估计明年婚庆行业不会受到这种传言的影响。

不怕“寡妇年”,就怕没真情

针对“寡妇年”不宜结婚的传言,记者街头调查发现,南京市民普遍能冷静对待。在新街口一家外贸公司上班的于小姐说:“想结婚就结婚,幸福就好。其实日子就只是个日子,最重要的是婚后过得幸福快乐,这才是真的。”在广告公司工作的陈小姐说,她不怕“寡妇年”,就怕没真情。她和男友虽然赶在今年年底前结婚,并不是因为忌讳“寡妇年”,而是两人谈恋爱近一年,双方都觉得结婚是一件水到渠成的事情。

“2005年的时候也盛传是‘寡妇年’,但那一年结婚的人数并没有减少,反而比2004年更多。这就说明,大家其实都不信‘寡妇年’。”鼓楼区婚姻登记处的夏主任说,南京的新人们比较喜欢一些吉利的日子,除了每年的情人节、圣诞节等节日外,还有一些日子因为好记而抢了风头,比如2006年6月6日、2008年8月8日、2009年9月9日。现在,不少计划步入婚姻殿堂的恋人们,又把目光投向了寓意“十全十美”的2010年10月10日,可惜的是,那天恰逢周日,婚姻登记部门不办公,于是他们又把这一天选成了办婚宴的日子。

快报记者 项风华

农用车是“碰瓷党”锁定的第一目标

10月23日上午,王龙华、李明等五人带着手臂受伤的王晨驾驶着商务车,来到浦口区泰冯路附近寻找“猎物”。不久,他们发现一对夫妇(丈夫叫刘杰)驾驶着一辆农用车驶来,立即开始按照事先部署好的计划分头行动。

一满脸青春痘的男子载着“小男孩”王晨骑自行车,另一人步行,其他人则在商务车上等候时机。当农用车渐渐靠近自行车时,王龙华指挥商务车故意减速,迫使农用车超车。就在此时,“青春痘”男子将自行车把一

拐,顺势将车头撞向农用车。

“撞到人,你们不能走啦!”此时,扮演路人在一旁步行的同伙对农用车上的刘杰夫妇大声嚷嚷起来。夫妻俩往前一看,只见地上半趴半坐着一个十来岁的男孩,左手扶着胳膊不住“哎哟”。

“你们要带孩子去医院检查,要是没事最好!”刚才嚷着撞人的男子发了话,刘杰夫妇也没多想,赶紧开车带着孩子和“青春痘”男子去了附近的一家骨科医院。

到了医院,刘杰一个人坐在

车里等候,他妻子与“青春痘”男子带着孩子去做检查。医生检查后说:“孩子右臂尺、桡骨骨折,需要立即住院治疗,给胳膊打石膏。”

没多久,佯称孩子“舅舅”的王龙华出现,他将刘杰妻子拉到僻静之处“谈心”,说“只要给2000元这事就算完!伤我们自己看。”刘杰妻子想“多一事不如少一事”,立马应允,寻遍全身只有1400元。王龙华拿到钱后,立马带着“外甥”等人匆匆离开。等候在医院外面的刘杰听完妻子的叙述,也只能自认倒霉。

现代快报
Modern Express

聘

职位: 兼职校对4名

- 要求:
- 1、大专以上学历,有较深厚的文字功底;
 - 2、热爱校对工作,年龄35岁以下,能长期上夜班并能适应快节奏的工作氛围;
 - 3、有良好的团队合作意识;
 - 4、有两年以上校对工作经历者优先;
 - 5、该岗位工作时间为每日晚间上班,工作方式为兼职形式,按每日所校版面数量计酬。

应聘须知: 1、请在邮件主题标明“应聘”字样;
2、简历通过正文发送,不接收附件形式。

简历请投至: xdkbrc@kuaibao.net